



Перед судом предстанет житель Пермского края, обвиняемый в убийстве и разбое



Следственными органами СК России по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Пермского края, обвиняемого в разбое, совершенном с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего (п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ), а также убийстве, сопряженном с разбоем (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, в мае 2022 года, злоумышленник, находясь в помещении магазина, расположенного в поселке Горный Ростовского района Ярославской области, под угрозой ножа потребовал спиртное и деньги от продавца магазина. После отказа, он причинил женщине ножевые ранения, похитил из кассы денежные средства, после чего скрылся с места происшествия.

Женщина смогла покинуть помещение магазина и добраться до соседей, где от полученных травм скончалась.

Благодаря слаженной работе следователя регионального следственного управления и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

сотрудников УУР УМВД России по Ярославской области, злоумышленник был установлен и задержан в кратчайшие сроки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1762653>